
Вітання з 75-літтям головного редактора журналу 
професора Ігоря Яковича Дзюбановського

18 лютого виповнилось 75 років з дня наро­
дження головного редактора журналу «Шпитальна 
хірургія. Журнал імені Л. Я. Ковальчука», завіду­
вача кафедри хірургії факультету післядипломної 
освіти Тернопільського національного медичного 
університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ Укра­
їни, заслуженого діяча науки і техніки України, 
доктора медичних наук, професора Ігоря Яковича 
Дзюбановського.

Ігор Якович народився 18 лютого 1951 р. у селі 
Ігровиця Тернопільського району Тернопільської 
області. В 1974 р. закінчив Тернопільський дер­
жавний медичний інститут за спеціальністю «Лі­
кувальна справа». У 1984 р. захистив кандидат­
ську, а в 1992 р. – докторську дисертації, що стало 
вагомим підґрунтям для подальшої наукової та 
клінічної діяльності.

Науковий доробок Дзюбановського Ігоря Яко­
вича є надзвичайно вагомим: він – автор і співав­
тор понад 400 наукових та навчально-методичних 
праць, численних патентів на винаходи, моногра­
фій, підручників та методичних рекомендацій. 
Його дослідження присвячені актуальним пробле­
мам абдомінальної хірургії, герніології, лікуван­
ню ускладнених форм хірургічної патології, впро­
вадженню малоінвазивних і відеоендоскопічних 
технологій.

Під керівництвом професора І. Я. Дзюбанов­
ського сформовано потужну наукову школу: захи­
щено десятки кандидатських і докторських дисер­
тацій, в яких розроблено та впроваджено новітні 
підходи до діагностики й лікування хірургічних 
захворювань. Його учні успішно працюють у різ­
них регіонах України та за її межами, продовжую­
чи розвивати сучасну хірургічну науку.

Багаторічна педагогічна діяльність Ігоря Яко­
вича тісно поєднується з активною організацій­
ною роботою. Очолюючи кафедри хірургічного 
профілю, він проявив себе як висококваліфікова­
ний організатор навчального процесу, впровадив 
сучасні освітні технології, сприяв удосконаленню 
підготовки лікарів-інтернів і лікарів-курсантів. За 
його ініціативи організовано численні науко­
во-практичні конференції, тематичні курси, зокре­
ма з актуальних питань абдомінальної та малоін­
вазивної хірургії. 

Важливим напрямком роботи І. Я Дзюбанов­
ського є розробка, наукове обґрунтування та 
впровадження клінічних протоколів і стандарти­
зованих алгоритмів лікування хірургічних захво­
рювань. Під його керівництвом створено та 
імплементовано у практичну охорону здоров’я 
сучасні підходи до діагностики й лікування гриж, 
панкреатиту, перитоніту та інших складних хі­
рургічних станів, що базуються на принципах до­
казової медицини. Протоколи, які Ігор Якович 
запропонував, сприяють підвищенню ефектив­
ності лікування, зниженню частоти ускладнень і 
забезпечують уніфікацію надання хірургічної до­
помоги відповідно до сучасних міжнародних 
стандартів.

Вагомим є внесок Ігоря Яковича Дзюбанов­
ського у розвиток професійної спільноти: він – 
активний учасник спеціалізованих вчених рад, 
член редакційних колегій фахових видань, 
організатор наукових форумів і з’їздів, а також 
багаторічний голова Асоціації хірургів Терно­
пільської області. Завдяки його діяльності зміц­
нюються наукові зв’язки, підвищується рівень 
хірургічної допомоги та післядипломної освіти 
лікарів.

 

 



Особливої уваги заслуговує багаторічна праця 
Ігоря Яковича на посаді головного редактора 
журналу «Шпитальна хірургія. Журнал імені 
Л. Я. Ковальчука». Під його керівництвом журнал 
став одним із провідних наукових видань хірургіч­
ного профілю в Україні, що забезпечує високу 
якість публікацій, сприяє поширенню сучасних 
наукових знань та інтеграції української хірургіч­
ної науки у світовий науковий простір.

За багаторічну плідну працю Ігоря Яковича 
відзначено почесними званнями та нагородами, 
серед яких – звання «Заслужений діяч науки і тех­
ніки України», державні та відомчі відзнаки, чис­
ленні грамоти і подяки.

Ігор Якович користується заслуженим автори­
тетом серед колег, учнів і пацієнтів як високопрофе­
сійний лікар, талановитий науковець і педагог, лю­
дина великої ерудиції, принциповості та щирості.

Редакція журналу «Шпитальна хірургія. Журнал імені Л. Я. Ковальчука», 
колективи кафедр хірургії Тернопільського національного медичного 
університету імені І. Я. Горбачевського, медична громадськість щиро 
вітають Ігоря Яковича з 75-літтям, бажають міцного здоров’я, 
довголіття, невичерпної енергії, творчого натхнення, нових наукових 
звершень і подальших успіхів на благо медичної науки та охорони здоров’я 
України


